



В Краснодарском крае мужчина предстанет перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью малолетнего мальчика, который впоследствии скончался

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя Каневского района. Он обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью малолетнему ребенку, повлекшего по неосторожности его смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

Установлено, что ребенок проживал вместе с матерью, братом и бабушкой в станице Стародеревянской. По версии следствия, мужчина на протяжении трех дней в феврале 2015 года по причине плохого поведения и непослушания применял физическую силу к 4-летнему сыну своей сожительницы. Утром 25 февраля 2015 года ребенок в связи с ухудшением состояния здоровья был госпитализирован, где скончался в отделении реанимации в результате полученной черепно-мозговой травмы.

На период следствия в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая продолжает действовать по настоящее время.

В процессе расследования следователем подготовлено и внесено два представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению данного преступления. Указанные акты реагирования направлены в органы полиции и местного самоуправления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/938812>